



## Cardápio Gringo Tacos Y Cerveza

https://cardapio.menu Rua Casal Do Olival 20, Sintra, Portugal +351214371856 - https://www.duplagrupo.com/









Neste website você encontra o **cardápio completo <u>do Gringo Tacos Y Cerveza</u>** de Sintra. Atualmente, *14* refeições e bebidas estão disponíveis. Para **ofertas sazonais ou semanais**, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

Vamos obter ao final da noite e entender capaz de ser tratado. Eu adora spaço, cuidado e comida. Dois melhores restaurantes mexicanos que já estavam. Eu recomendo!! ler mais. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e fazer uma refeição em belo tempo. Aguarde pela variada, saborosa culinária mexicana, normalmente preparada com milho, feijões e pimentas (pimentas picantes).

## Cardápio Gringo Tacos Y Cerveza



Saladas

**TACOS** 

Sandwiches & Hot Paninis

**BURRITO** 

Cursos principais

**NACHOS** 

Sobremesas

**CHURROS** 

Main Course

**CEVICHE** 

Mexicano

**MEXICANA** 

Specialty Drinks

**PÊSSEGO** 

Cocktail

**MARGARITA** 

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Estes tipos de pratos são servidos

**QUESADILLAS** 

**Bebidas Alcoólicas** 

CERVEJA SANGRIA

Restaurant Category

**VEGANO** 

**MEXICANO** 

Os pratos são preparados com



## Cardápio Gringo Tacos Y Cerveza



## Gringo Tacos Y Cerveza

Rua Casal Do Olival 20, Sintra, Portugal Horário de abertura:

**a**gallery image